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Vstupenky na najvýznamnejší slovenský atletický míting TIPOS P-T-S sú od stredy v
distribúcii. Už 61. ročník legendárneho podujatia, 11. po obnovení tradície a štvrtý v rade v
Banskej Bystrici, naplánoval Slovenský atletický zväz (SAZ) na utorok 21. júla.

„Pétéska“ aj tento rok má strieborný štatút v hierarchii globálneho seriálu World Athletics
Continental Tour (WACT). Hlavný program na Národnom atletickom štadióne Vojenského športového
centra Dukla na Štiavničkách sa začne o 18.00 h a potrvá dve hodiny. V priamom prenose ho
odvysiela STVR. Národný program sa bude odvíjať už od 14.00 h.

Hlavný program tvorí 15 disciplín: 8 mužských (100 m, 200 m, 800 m, 110 m prekážok, 400 m
prekážok, diaľka, kladivo, oštep) a 7 ženských (100 m, 200 m, 800 m, 100 m prekážok, 400 m
prekážok, diaľka, kladivo).

Domáci pretekári lákajú najviac

„Pri skladbe disciplín vychádzame zo zámeru poskytnúť šancu našim najlepším športovcom.
Skúsenosti jasne hovoria, že fanúšikovia chodia povzbudzovať najmä domácich atlétov bez
ohľadu na účasť akéhokoľvek fantastického zahraničného pretekára. Samozrejme, zároveň
je to pre slovenskú špičku ideálna platforma na plnenie limitov, zbieranie renkingových
bodov a získavanie prémií,“ uviedol prezident SAZ Peter Korčok.

„Pokúsime sa nadviazať na vlaňajší veľmi vydarený jubilejný ročník, ktorý v zmysle
viacerých aj mimošportových faktorov bol míľnikom. Stačí pripomenúť, že v hľadisku bolo
4500 divákov, čo je na atletiku naozaj veľmi pekné číslo a rekord v novodobej histórii
podujatia. Navyše, na dráhe naši atléti vyhrali štyri disciplíny hlavného programu, čiže
každú štvrtú, a celkovo počas popoludnia a večera utvorili štyri slovenské
rekordy,“ pripomenul Korčok.

Vyslovil nádej, že slovenskí atléti budú 21. júla čo najlepšie pripravení na jednu z najdôležitejších
generálok pred majstrovstvami Európy v Birminghame: „Veľmi nás teší, ako sa javia po halovej
sezóne a na začiatku tej vonkajšej. Vyzerá to dobre a týka sa to aj mládežníkov – veď máme
po 18 limitárov na ME U18 v Rieti aj juniorské MS v Oregone.“

Nedá sa nedostať zo seba to najlepšie

Na stredajšej tlačovej konferencii pri príležitosti spustenie predaja lístkov v sieti Ticketportal sa
tvárami tejto udalosti a propagátormi stali Viktória Forster a Jakub Kubínec. Spolu s nimi
o športových témach referoval šéftréner slovenskej reprezentácie Libor Charfreitag.

„Momentálne nemáme informáciu, že by niekto z našich najlepších atlétov hodlal vynechať
míting P-T-S alebo ho nedajbože musel oželieť pre dlhodobé zranenie. Verím, že
vyrukujeme v najsilnejšom zložení reprezentantov. Zastúpenie by malo byť kompletné
medzi seniormi, ale aj v nižších vekových kategóriách. Zároveň dúfame, že pricestuje aj
dosť zaujímavých mien zo zahraničia,“ glosoval Charfreitag.

https://www.ticketportal.sk/event/TIPOS-P-T-S-MITING?idpartner=769
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